

股市投资者，这十年来你们炒股赚钱吗

这十年来，你们炒股赚钱了吗？楼主提问这个问题，不知道想听真话还是假话，标题上也没有注明，那我就讲真话吧，如果想听假话，可以私信我????。

我从07年开始买基金，后来基金亏钱了，因为那时还年轻，抱着不服输的心理，于是在08年年初的时候，开始学习炒股技术，2010年年底开始实盘操作，但是至今都是小仓位试仓，而且还是间隙性操作，可以说，这十年来不好也不坏，盈亏方面没有太大波动。

但是在2020年（今年）技术方面取得了新的突破，已经进入了保本及盈利的范畴，下图是模拟炒股大赛的操作记录，最下方的那个股，昨天下午买的，今日就亏了，而且今日还做了个t，少亏五百多了，

亏钱不用怕，怕的是没有解套方法。

本人在学习前期的七、八年时间，一直都是研修价值投资，之后几年都是研修短线，超短线，波段，T+0为主，并且以实盘，模拟赛同时跟进测试。

同时，还研究了一套解套方法，利用移动均线的偏离度、牵引式、循环式、引带力（包括指标:BOLL）的原理进行解套，测试效果良好。

很多技术派都在研究一套属于自己的交易系统，希望能够在股市里永久盈利，但是，本人认为，只要有交易，就可能会有被套的风险，制造一套解套方法，可能是治标又治本的最好方法。

十年牛市是什么意思

“十年牛市”是一个通常用于描述股市长期上涨趋势的术语。它意味着在大约十年的时间里，股票市场一直保持着上涨的趋势，即价格指数和投资回报率均呈现上升趋势。这种长期上涨趋势通常伴随着经济增长、企业盈利、低利率和投资者信心增强等因素。在十年牛市期间，许多股票的价格可能会大幅上涨，吸引更多投资者进入市场。这种乐观的投资氛围可能导致投资者对风险更加容忍，从而推动股价进一步上涨。然而，值得注意的是，十年牛市也有可能达到顶峰并转为熊市，市场可能会出现大幅下跌和波动。因此，在投资过程中，需要对市场风险保持警觉，理性看待市场波动，并制定适合自己的投资策略和风险控制措施。以上内容仅供参考，如需更全面准确的信息，可咨询金融领域了解十年牛市的专业人士。

有什么股票是可以拿十年的吗

对于A股市场来说，一般是不存在什么股票，可以拿十年的。主要的原因就在于A股市核心逻辑不是价值投资，但是具有炒作意义的股票交易。如果你选择一只股票持有十年，大部分股票会是不赚钱的，即便是能够挣到钱，十年的持股成本也会让你觉得得不偿失。但纵观A股市场，也是有一些股票是可以从某个侧面具有一定的持股价值，但这种持股价值必须有条件限制。第一个条件，必须持有绩优股。这里所说的绩优股，主要指的就是白马股，也就是各个行业的优质龙头。比如电器行业的龙头格力电器，由于其业绩优良，一直是资金的宠儿，股价虽有调整，但总体收益倾斜向上，是可以长期持股的。比如地产龙头万科也属于业绩比较好的。这样的股票不多，属于A股市场的优质品种。

第二个条件，稀缺类股票。这种品类具有不可代替性，市场独一份，最突出的例子就是贵州茅台。其他的个股都有相应的竞品或者替代品，但是对于贵州茅台来说没有这样的竞品或者是替代品，所以说贵州茅台即便涨到1000元1股，也是合情合理。稀缺性决定了贵州茅台具有不可替代的投资价值。

第三个条件，低估值权重股。这主要市场中估值比较低，业绩比较好的权重蓝筹股。比如银行类股票，由于其业绩有保证，公司经营行为稳定，发展稳健，虽然持股收益可能慢了些，但对于大资金来说，是一种可靠的好标的。

总之，打算持股十年的标的，最重要的就是资金的安全性，其次才是稳健的收益性。只要这两方面做到了有机结合，这样的股票就可以稳健长期持有。

如果您的交易有帮助，评论点赞就是最大的支持。